
ПРОТОКОЛ №9  

засідання циклової комісії спеціальності 193 Геодезія та землеустрій 

ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж  

 ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» 
 

17.03.2025        м.Бобринець 
 

ПРИСУТНІ: БОНДАРЕВСЬКА Тетяна Григорівна, КАРАЩУК Ольга 

Георгіївна, НЕКЛЕСА Наталя Володимирівна, ОТЯН Юрій 

Станіславович, ПРОКОПЕНКО Ірина Павлівна, 

ПРОТАСОВА Ірина Михайлівна, РОМАНОВА Наталя 

Миколаївна 
 

Голова циклової комісії:   Ольга ЛЯШЕНКО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Презентація досвіду роботи викладача Прокопенко І.П. 

Викладач циклової комісії  

Прокопенко І.П. 

2. Обговорення результатів анкетування здобувачів освіти та випускників 

спеціальності 193 Геодезія та землеустрій щодо якості освітньо-професійної 

програми. 

Керівник групи кадрового 

забезпечення спеціальності 193 

Геодезія та землеустрій 

Прокопенко І.П. 

3. Затвердження екзаменаційних білетів для проведення семестрового 

контролю здобувачів освіти ІV-го курсу спеціальності 193 Геодезія та 

землеустрій. 

Голова циклової комісії  

Ляшенко О.О., 

викладачі циклової комісії: 

Прокопенко І.П. 

Неклеса Н.В. 

Каращук О.Г. 

4. Обговорення моніторингу кар'єрного шляху випускників які здобули 

фахову передвищу освіту за освітньо-професійною програмою Геодезія та 

землеустрій. 

Керівник групи кадрового 

забезпечення спеціальності  

193 Геодезія та землеустрій  

Прокопенко І.П. 



5. Обговорення плану предметно-методичного тижня циклової комісії. 

Голова циклової комісії  

Ляшенко О.О., 

викладачі циклової комісії: 

І. СЛУХАЛИ: 

Презентація досвіду роботи викладача Прокопенко І.П.. 

Доповідала: Викладач Прокопенко Ірина Павлівна. представила 

доповідь про свою професійну діяльність у межах атестації. Було висвітлено 

сучасні методики викладання дисциплін, впровадження інноваційних 

технологій у навчальний процес, результати науково-дослідницької роботи зі 

студентами, участь у конференціях та професійний розвиток. 

Організація навчального процесу. Прокопенко І.П. підкреслила, що 

особливу увагу приділяє формуванню у студентів практичних навичок 

аналізу земельного законодавства України. 

Інноваційні методи викладання. Викладач впровадила інтерактивні 

методи навчання, зокрема метод проєктів та ділові ігри (імітація переговорів 

між землевласниками та органами влади). 

Методична робота. Прокопенко І.П. розробила і оновила робочу 

програму з дисципліни «Земельне право», створила електронний курс у 

системі дистанційного навчання коледжу, підготувала  посібники: 

«Управління земельними ресурсами». 

Підвищення кваліфікації, участь у семінарах, тренінгах, професійних 

обмінах досвідом. 

Презентація супроводжувалася слайдами з прикладами методичних 

розробок, студентських проєктів та статистичними даними. Тривалість 

виступу – 25 хвилин. 

Запитання та відповіді: 

Бондарська Т.Г: «Як ви адаптуєте матеріал до змін у земельному 

законодавстві, враховуючи частину оновлення нормативної бази?» 

Відповідь Прокопенко І.П.: «Я регулярно оновлюю лекційний матеріал, 

додаючи актуальні закони та нормативно правові акти. Також студенти 

виконують завдання з пошуку свіжої інформації у відкритих джерелах». 

Ляшенко О.О.: «Чи залучаєте ви практиків до занять, наприклад, 

юристів або землевпорядників?» 

Відповідь Прокопенка І.П.: «Так, двічі на рік я запрошую спеціалістів із 

приватних підприємств, які працюють у сфері землеустрою для проведення 

гостьових лекцій. У 2024 році студенти відвідали семінар за участю юриста з 

питань земельних спорів». 

Виступили: 

Ляшенко О.О., відзначила важливість представленого досвіду, 

наголосила на його ефективності та необхідності впровадження у навчальний 

процес. 



Бондарська Т.Г., запропонувала розширити використання цифрових 

технологій у викладанні дисциплін, зокрема застосування змішаного 

навчання. 

І. УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти до відома представлений досвід роботи викладача Прокопенко 

І.П. у межах атестаційного періоду. 

2. Рекомендувати використання її напрацювань у освітньому процесі для 

підвищення ефективності викладання дисциплін. 

3. Сприяти подальшому обміну досвідом серед викладачів спеціальності 

193 Геодезія та землеустрій, організовувати семінари та круглі столи. 

Рішення прийнято одноголосно 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Обговорення результатів анкетування здобувачів освіти та 

випускників спеціальності 193 Геодезія та землеустрій щодо якості освітньо-

професійної програми. 

Доповідала: Прокопенко Ірина Павлівна - керівник групи кадрового 

забезпечення спеціальності 193 Геодезія та землеустрій про результати 

анкетування здобувачів освіти, зазначила, що більшість респондентів 

позитивно оцінюють рівень викладання та доступність навчальних 

матеріалів. 

Основними перевагами освітньо-професійної програми були 

відзначені: сучасність навчального матеріалу, доступ до електронних 

ресурсів, високий рівень професійної підготовки викладачів. 

Водночас респонденти висловили побажання щодо розширення 

практичної складової навчання, покращення матеріально-технічної бази та 

введення більшої кількості інтегрованих курсів із сучасними 

геоінформаційними системами. 

Обговорення:  

Учасники засідання обговорили можливості вдосконалення 

навчального процесу, зокрема: 

1. Розширення співпраці з підприємствами та організаціями для 

проходження практики та стажування. 

2. Впровадження сучасних програмних продуктів у навчальний процес. 

3. Організація майстер-класів та тренінгів за участю фахівців галузі. 

4. Переглянути навчальний план з метою збільшення годин на практичні 

заняття. 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Врахувати отримані результати анкетування при перегляді освітньо-

професійної програми. 

2. Звернутися до керівництва закладу з пропозицією щодо оновлення 

матеріально-технічної бази кафедри. 



3. Посилити співпрацю з роботодавцями через організацію зустрічей, 

круглих столів та спільних проєктів. 

4. Призначити відповідальною особою за впровадження змін та контроль 

їх реалізації керівника групи кадрового забезпечення спеціальності 193 

Геодезія та землеустрій Прокопенко І.П.. 

Рішення прийнято одноголосно 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Затвердження екзаменаційних білетів для проведення семестрового 

контролю здобувачів освіти ІV-го курсу спеціальності 193 Геодезія та 

землеустрій. 

Доповідала: Ляшенко Ольга Олександрівна - голова циклової комісії, 

зазначила, що семестровий контроль – це оцінювання ступеня досягнення 

здобувачем освіти запланованих програмних результатів навчання з певного 

освітнього компонента. Форма проведення семестрового контролю 

визначається навчальним планом. 

Семестровий екзамен — це вид підсумкового контролю засвоєння 

студентом теоретичного та практичного матеріалу з певної навчальної 

дисципліни за семестр, що проводиться в період екзаменаційної сесії. У 

другому семестрі 2024-2025 н.р. для здобувачів освіти ІV-го курсу  групи 

21ГЗ41 проводяться екзамени з навчальних дисциплін «Управління 

земельними ресурсами», «Фотограмметрія» та «Грошова оцінка земель». 

Було зазначено, що екзаменаційні білети розроблені відповідно до 

робочих програм дисциплін і охоплюють усі необхідні теми. 

Структура білетів містить як теоретичні питання, так і практичні 

завдання. 

Члени комісії ознайомилися з екзаменаційними білетами та висловили 

свої зауваження та пропозиції. 

Обговорено відповідність питань білетів навчальній програмі та рівню 

підготовки здобувачів освіти. 

ІІІ. УХВАЛИЛИ:  

1. Схвалити  екзаменаційні білети для проведення семестрового контролю 

здобувачів освіти IV-го курсу спеціальності 193 Геодезія та землеустрій. 

2. Екзаменаційні білети з дисциплін «Управління земельними 

ресурсами», «Фотограмметрія» та «Грошова оцінка земель» подати до 

затвердження заступнику директора з навчально – виробничої роботи 

Бондаревській Т.Г. 

Рішення прийнято одноголосно 

IV. СЛУХАЛИ: 

Обговорення моніторингу кар'єрного шляху випускників які здобули 

фахову передвищу освіту за освітньо-професійною програмою Геодезія та 

землеустрій. 



Доповідала: Прокопенко Ірина Павлівна - керівник групи кадрового 

забезпечення спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, представила 

статистичні дані про рівень працевлаштування випускників. 

Учасники засідання обговорили ключові фактори, що впливають на 

працевлаштування випускників. 

Визначено необхідність посилення співпраці з роботодавцями для 

кращого працевлаштування студентів. 

Розглянуто можливість залучення випускників до процесу 

наставництва для поточних студентів. 

IV. УХВАЛИЛИ: 

1. Врахувати результати моніторингу при перегляді освітньо-професійної 

програми. 

2. Організувати регулярні зустрічі випускників зі студентами для обміну 

досвідом. 

3. Призначити відповідальну особу за координацію співпраці з 

випускниками Каращук О.Г. 

Рішення прийнято одноголосно 

V. СЛУХАЛИ: 

Обговорення плану предметно-методичного тижня циклової комісії. 

Доповідала: Ляшенко Ольга Олександрівна, голова циклової комісії – 

наголосила на важливості проведення предметно-методичного тижня для 

підвищення професійного рівня викладачів, залучення студентів до активної 

участі в навчальному процесі та популяризації спеціальності Геодезія та 

землеустрій. Вона запропонувала членам комісії представити свої ідеї щодо 

заходів, які можна включити до плану тижня, та обговорити їхню 

доцільність. 

Виступили: 

Ляшенко О.О. – запропонувала провести інтерактивну лекцію 

«Академічна доброчесність -  шлях до якісної освіти». Метою заходу є 

ознайомлення студентів із принципами академічної доброчесності, 

запобігання плагіату та формування відповідного ставлення до навчання. 

Лекція передбачає використання інтерактивних методів (обговорення кейсів, 

вікторини, опитування) та залучення студентів 1–4 курсів. 

Тривалість: 1 година. 

Дата: 31 березня 2025 року. 

Коментар Прокопенко І.П.: «Пропозиція актуальна, оскільки 

академічна доброчесність є основою якісної освіти». 

Бондарська Т.Г. – наголосила на важливості практичної підготовки 

студентів і запропонувала провести Геоперегони «Вимірюй знання, 

покращуй навички!» – конкурс професійної майстерності з використанням 

геодезичного обладнання та програмного забезпечення AutoCAD. Захід 



спрямований на розвиток практичних навичок студентів 2 курсів та 

підвищення їхньої конкурентоздатності на ринку праці. 

Тривалість: 6 годин. 

Дата: 02 квітня 2025 року. 

Прокопенко І.П. – запропонувала організувати гостьову лекцію за 

участю Кобилянського Володимира Васильовича – керівника відокремленого 

підрозділу ВГО «Асоціація фахівців землеустрою України» Кіровоградської 

обласної організації. Тема лекції: «Земельне законодавство в умовах 

воєнного стану». Захід має на меті ознайомити студентів із практичними 

аспектами професії та сучасними вимогами до фахівців. 

Коментар Протасова І.М.: «Це чудова можливість для студентів 

отримати інформацію з перших вуст. Рекомендую організувати сесію 

запитань і відповідей». 

Прокопенко І.П. заплановано організацію концерту «Землетрус 2025» 

з розважальною програмою за участю студентів і викладачів. Захід 

включатиме музичні виступи, тематичні сценки, а також вікторини. 

Тривалість: 1 година 20 хвилин. 

Дата: 01 квітня 2025 року. 

Неклеса Н.В. – запропонувала провести засідання гуртка «Геодезична 

гармонія» на тему: «Орієнтування на місцевості». Захід передбачає практичні 

заняття на відкритій території коледжу з використанням компасів, карт і 

GPS-навігаторів для студентів 2-4 курсу. 

Тривалість: 1 година. 

Дата: 02 квітня 2025 року. 

Каращук О.Г. – запланувала проведення гуртка «Землевпорядні 

орієнтири» на тему «Ведення земельного кадастру в країнах Європи». Захід 

передбачає проведення порівняльного аналізу системи земельного кадастру в 

Україні та країнах ЄС, а також обговорення перспектив інтеграції 

європейських стандартів у вітчизняну практику. 

Тривалість: 1 година. 

Дата: 03 квітня 2025 року. 

Коментар Бондарської Т.Г.: «Тема актуальна, пропоную додати 

короткий огляд технологій, які використовуються в Європі для ведення 

кадастру». 

Після обговорення було складено попередній план циклу заходів 

професійного спрямування «Землевпорядна весна G18» спеціальності 193 

Геодезія та землеустрій: 

31 березня, 15:30 (бібліотека коледжу) – Інтерактивна лекція 

«Академічна доброчесність – шлях до якісної освіти» (відповідальні: 

Ляшенко О.О., Протасова І.М., Романова Н.М..). 

01 квітня 14:00 – Розважальна програма «Землетрус 2025»: концерт 

(відповідальні: Прокопенко І.П., Отян Ю.С.) 

02 квітня, 08:30 – Геоперегони «Вимірюй знання, покращуй навички!» 

(відповідальні: Бондарська Т.Г., Ляшенко О.О.). 



02 квітня, 14:00 – Засідання гуртка «Геодезична гармонія» 

(відповідальна: Неклеса Н.В.). 

03 квітня, 11:00 – Гостьова лекція Кобилянського В.В. (відповідальна: 

Прокопенко І.П.). 

03 квітня, 15:30 – Засідання гуртка «Землевпорядні орієнтири» 

(відповідальна: Каращук О.Г.). 

Розподіл обов’язків: 

Ляшенко О.О. – підготовка матеріалів для лекції та координація зі 

студентами. 

Бондарська Т.Г. – забезпечення обладнання для Геоперогонів. 

Прокопенко І.П. – узгодження деталей із Кобилянським В.В. та 

підготовка аудиторії. 

Неклеса Н.В. – організація практичного заняття на місцевості. 

Каращук О.Г. – підготовка презентації та роздаткових матеріалів. 

V. УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити план циклу заходів професійного спрямування 

«Землевпорядна весна G18» спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, 

включаючи розважальну програму «Землетрус 2025», та доручити 

викладачам розпочати підготовку. 

Рішення прийнято одноголосно 

 

 

 


